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Jegyzőkönyv 
 
Amely készült Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. december 10. 
napján 15:00 órakor a Kisbárapáti Községházán (7282 Kisbárapáti, Fő utca 83.) tartott soros 
nyilvános ülésén. 
 
Jelen vannak:  Keszegné Csordás Krisztina, polgármester  
   Kiss Jánosné, alpolgármester  
   Mráv Norbert, képviselő   
    
Tanácskozási joggal: Bunovácz Katalin, jegyző 
   
Keszegné Csordás Krisztina, polgármester  
Köszönti a megjelenteket a soros nyilvános ülésen. Megállapítja, hogy a megválasztott 5 fő 
képviselőből 3 fő jelen van, Háger Ferenc, képviselő és Szalai Barbara, képviselő 
távolmaradását előzetesen jelezte. 
   
A Képviselő-testület határozatképes.  
 
Javaslom, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontokat tárgyalja a képviselő-testület.  
 
Kérem, hogy határozzunk a napirendről. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 3 fő. 
 
Kisbárapáti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 0 nem 
szavazattal, 0 tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 91/2025. (XII.10.) számú képviselő-testületi határozat: 

 Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 2025. 

 december hó 10. napján megtartott soros nyilvános ülésén a következő napirendeket 

 fogja tárgyalni: 

 1. Előterjesztés az általános iskolai felvételi körzetek véleményezéséről a 
 2026/2027-es tanévre vonatkozóan 
 Előadó: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 

 2. Egyebek 
 2.1. Előterjesztés a Versenyképes Járások Program 2. ütemének  keretében 
 támogatási igény benyújtására 
 2.2.  Tájékoztatás állami tulajdonú önkormányzati tulajdonba adásáról 
 Előadó: Keszegné Csordás Krisztina polgármester 
 
Napirend: 
1. Előterjesztés az általános iskolai felvételi körzetek véleményezéséről a  2026/2027-
es tanévre vonatkozóan 
Előadó: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
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Keszegné Csordás Krisztina, polgármester   
A képviselők részére az írásos előterjesztés kiküldésre került, melynek tartalmát 
megismerhették a képviselők. Van-e valakinek a napirendi ponttal kapcsolatban kérdése, 
észrevétele? 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzik el. 
 
Javaslom a kiküldött határozati javaslat elfogadását. 
 
Kérem határozzunk az iskolai felvételi körzetek véleményezéséről. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 3 fő 
 
Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 
0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta: 
 
 92/2025. (XII.10.) számú képviselő-testületi határozat: 

 Kisbárapáti Község Önkormányzatának képviselő-testülete a nevelési oktatási 
 intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 
 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 24. § (1) bekezdése alapján, a Siófoki 
 Tankerületi Központ által a 2026/2027-es tanévre megállapított és kijelölt iskolai 
 felvételi körzetek tervezetével egyetért, azon változtatni nem kíván és 
 megerősíti, hogy az általános iskolai tanulók esetében az Andocsi Szent Ferenc 
 Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola a kötelező felvételi körzet. 
 
 Felelős: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
 Határidő: 2026. február 15. 

 
 
2. Egyebek 
2.1. Előterjesztés a Versenyképes Járások Program 2. ütemének keretében támogatási 
igény benyújtására 
Előadó: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
 
Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
A napirenddel kapcsolatban az írásos előterjesztés  a képviselők részére kiküldésre került. 
Kérem a képviselők hozzászólását, véleményét. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzik el. 
 
Kérem, hogy  határozzunk a pályázati igény benyújtásáról. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 3 fő 
 

 Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 
0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta: 

 



 3 

 93/2025. (XII.10.) számú képviselő-testületi határozat: 
 Kisbárapáti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a 

 Versenyképes Járások Program 2. ütemének keretében támogatási igények 

 benyújtásáról szóló előterjesztést, és az alábbi határozatot hozta: 

 Kisbárapáti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 

 Versenyképes Járások Program 2. ütemének keretében Tab Városa Önkormányzata 

 által a Tabi Egészségfejlesztési Központ eszközfejlesztésére irányuló támogatási igény 

 benyújtásban konzorciumi partnerként részt kíván venni. Egyúttal felhatalmazza a 

 polgármestert a támogatási igény beadásához szükséges jognyilatkozatok 

 megtételére. 

 Határidő: 2025. december 19. 
 Felelős: Keszegné Csordás Krisztina polgármester 
 

2.2.  Tájékoztatás állami tulajdonú önkormányzati tulajdonba adásáról 
Előadó: Keszegné Csordás Krisztina polgármester 
 
Keszegné Csordás Krisztina polgármester 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy az állami tulajdonú ingatlanok önkormányzati tulajdonba 
adása megtörtént a tegnapi napon. Intézzük a földhivatali eljárást, az ingatlanok sorsáról  
későbbiekben döntünk. 
 
A képviselő egyhangúlag tudomásul veszik a Polgármester Asszony tájékoztatását. 

 
További kérdés, észrevétel nem hangzik el. 

 
Ezt követően a polgármester megköszöni a megjelenést és a nyilvános ülést bezárja. 

 
 
  
 Keszegné Csordás Krisztina s.k. P.H. Bunovácz Katalin s.k. 
 polgármester  jegyző 
 
 
 


